

“清滨路24号旧改拆了单元门 两个多月没装上”后续

电子门至今依旧缺失

南岗区住建局:将约谈施工方负责人

生活报讯(帮办记者梁晨文/摄)“说好的第二天安门,这都过了四五天了,至今仍未有安装。”15日,本报刊发了《清滨路24号居民反映旧改拆了单元门 两个多月没装上》的报道,当时旧改施工方称电子门已运抵哈市,马上进行安装。19日,又有多个该小区居民给生活报帮办记者打来电话反映,3个单元的电子门如今依旧缺失。

南岗区住建局:将约谈施工方

随后,记者向负责小区的水利社区和南岗区住建局了解情况。水利社区工作人员表示:“我们也是打了好几个电话才终于打通,对方一直说马上安,结果现在还是没有进展。”

直没人接听。接下来将约谈公司负责人,让他们来局里说明情况。而且他家不止这个问题,还有欠薪的情况,我们要一起处理。”

南岗区住建局工作人员也表示:“之前我们就联系过黑龙江成基建设工程有限公司,催促他们尽快把问题解决,没想到至今还是老样子。我今天给旧改负责人打了十多个电话和微信电话,一

帮办

旧改帮办



梁晨 17800590256



电子门依旧缺失 旧改热线打不通

记者当天来到清滨路24号发现,3个单元门状态和之前一样,只是安上了绿色的棉布门帘,但刮风时门帘会前后晃动,保温效果比较有限。居民李先生表示:“最近降温降得太低了,这是物业刚给安装上的。”

随着温度降低,小区业主们更加担心了,大家纷纷表示:“单元门口就是各种水管和供热管



一消费者反映 未开封源冰峰啤酒里竟有异物

市场监管局:该啤酒已暂停生产 正在进行抽检

生活报讯(帮办记者史天一)近日,吉林长春一位消费者反映,他购买的未开封的源冰峰啤酒里竟存在类似假牙的异物。目前,相关部门已对同批次的啤酒进行检验,该品牌啤酒已暂停生产。

这名消费者告诉记者,他住在长春榆树,10日在超市购买了一箱源冰峰啤酒。“晚上一箱都快喝没了,剩最后几瓶的时候,突然发现其中一瓶没开封的啤酒里有类似假牙的异物。”这位消费者表示,当时他拍了视频和照片留作证据。消费者提供的视频显示,啤酒静置时异物沉在瓶底,将啤酒瓶倒置后,一块类似假牙的异物从瓶底滑落。此外,还有几块大小各异的异物在瓶中漂浮。啤酒瓶正面印有标签“源冰峰啤酒”,标注为“长

春市茂源源冰峰食品有限公司出品”;啤酒瓶背面贴有信息表,显示制造商为“中国·哈尔滨哈特啤酒有限公司”,地址为哈尔滨五常市拉林镇铁路街。

记者电话联系了哈尔滨哈特啤酒有限公司,售后服务人员表示,他们正在处理这件事,但不清楚具体情况,建议记者联系长春的销售区域经理。此后,记者联系到了该销售区域经理,据其介绍,现在他们正在与消费者进行沟通协商。“现在那瓶酒在消费者手里,他不提供东西,我们这边不能化验,具体情况还需要化验后才能知晓,有关部门已经介入调查。”

记者又联系了五常市拉林镇市场监督管理所,相关负责人表示,接到消费者的投诉后,五常市市场监督管理局高度

重视此事,已进行调查。“同批次生产的啤酒已经抽取了7瓶送检,现在结果还没有出来,目前正在调查,厂家也积极配合。”该负责人说,目前源冰峰啤酒已暂时停止生产。

帮办

社区帮办



史天一 17800590267

声明·作废

黑龙江森林科技有限公司双城哈路加油站,开户银行:中国农业银行股份有限公司双城市支行,核准号:J2610055101601,账号:13027...

本人江珊,于2017年6月6日,购买海城市东盛房地产开发有限公司开发的凤凰城二期7号楼6单元201室,面积:130.27㎡,由于本人保管不善,将购房收据遗失,特此声明作废。

安达市旺康物资经销处,统一社会信用代码:92231281MA1C3JW36H,遗失财务专用章一枚,声明作废。

安达市冬康物资经销处,统一社会信用代码:92231281MA1C3JX4H,遗失财务专用章一枚,声明作废。

哈尔滨中新电子股份有限公司由于保管不善将我公司在银行预留印鉴的公章丢失,特此声明作废。

王珊不慎将护士执业证遗失,证号201523006944,声明作废。

杨久前,不慎将坐落于哈尔滨市香坊区恒力路恒大时代广场三期5号楼1单元804室的购房付款收据丢失,票号:HEBDSG4001898,金额:499381.00元,特此声明作废。

何国萍,不慎将哈尔滨市道外区保障华庭小区1幢8门的黑龙江省销售不动产统一发票丢失,发票号码:00033226,金额:300000.00元,特此声明作废。

哈尔滨学子经营有限公司,统一社会信用代码:9123011067213751X,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨革新支行,账号:3500044109006721494及上海浦东发展银行哈尔滨分行经办公章、财务章、公章(刘波)1丢失,声明作废。

公告·公示

中国林业集团有限公司哈尔滨分公司公告:中国林业集团有限公司哈尔滨分公司哈尔滨宣化街462号迁址至南岗区一曼街2号盟科观邸D3栋1-2层7号。

巴彥县林业和草原局公告:巴彥县森林草原局竞买巴彥县林草局公开流转的巴彥县国有林分31164.60公顷林地及1634.80公顷林业辅助用地二十年经营权。林地及林业辅助用地权属清楚不存在已租赁、抵押等情况,不存在其他特殊方式导致的权属争议或影响经营权实现或变现等情形。欢迎社会各界人士有意愿的前来洽谈、合作。

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属受让人及相关情况予以公示。

根据哈政办规[2018]41号文件精神,本人高秀慧(身份证号:232325198905273041)现为坐落于哈尔滨市道里区四方台大道616号福桐格领誉小区A3栋3单元1703室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积53.84平方米。该房屋原所有人王政志已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁补偿协议01100423192。本人自愿承诺该不动产权属无异议,申请办理不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道里区群力分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市道里区棚户区改造工作领导小组办公室,道里区安国街123号,联系电话:0451-87632533。

哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。

2023年12月20日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180 电话 15004697804

伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者 李丹

温暖龙江学子求学路

2023「金秋助学」希望工程圆梦行动收官

生活报讯(记者李丹文/摄)为紧紧围绕乡村振兴战略和青少年成长发展的新期待,在团省委领导下,黑龙江省希望工程捐助中心、黑龙江省青少年发展基金会联合全省各市(地)、县(区)团委开展2023年共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动,发动爱心人士企业家、社会爱心人士共募集助学金1040万余元,90余家县(区)团委、6万人次积极参与捐款,800万人次参与项目宣传,助力6000余名龙江困境学子筑梦圆梦。

积极筹划 精准资助

省希望工程捐助中心、省青基会以更高的标准、更实的举措、更严的作风,加强学生资助规范管理,确保助学工作取得成效。2023年“金秋助学”于年初就开始积极筹划,向项目实施团委下发实施文件,组织全省百余名团干部参加专项培训会,推动项目落实。

青基会及时将受灾影响导致家庭经济困难的学生全部纳入资助范围。在项目实施中,根据实际需求,将小学生纳入资助范围,扩大帮扶工作的覆盖面。开放自主申请端口。通过省青基会微信公众号,发布困难大学生线上申报资助链接,符合条件的学生可通过公众号查询,自愿、自主申请。



▲8月22日,举行共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动发放仪式,省青基会到受助学生家中慰问



▲8月18日,联合黑龙江金融团工委开展“金融助学 青春筑梦”主题活动



▲6月14日,举行哈尔滨银行“丁香绽放”希望工程圆梦行动助学金发放仪式暨五周年总结大会

2023共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动

Table with 3 columns: 序号, 捐款单位名称, 金额(元). Lists 13 donors and their amounts.

不忘初心 勇担使命

在实施助学项目的过程中,希望工程始终坚持以家庭经济困难学生的成长成才作为工作的出发点和落脚点,统筹各方育人力量在受助学生的身心发展、道德品质培养等方面给予更多的关怀和帮助,满足受助学生多样化、个性化发展需求,充分发挥希望工程助学项目育人效能。

向希望学子分阶段发放《来自希望工程的一封信》,组织研学游、志愿服务、“我和国旗合个影”等活动,引导全省青少年和希望学子抒发爱国情怀,把党的关怀和社会的温暖传递给每一位受助学生,让他们在切实感受到党和政府、社会各界的关怀和温暖的同时,力所能及地回馈家乡、贡献社会,做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

希望与爱 与您同在

通过社会各界爱心人士的共同努力,2023年共青团“金秋助学”希望工程圆梦行动圆满收官,向所有奉献爱心的您致敬!您的每一份爱心都是一颗爱的火种,是孩子改变命运的希望,也是一个家庭的希望。让我们一起在公益道路上继续并肩同行!

一份爱心都是一颗爱的火种,是孩子改变命运的希望,也是一个家庭的希望。让我们一起在公益道路上继续并肩同行!

首届“寒地龙医”国际高峰论坛在哈举办

生活报讯(王华 记者王秋实)16日,由省中医药管理局、黑龙江中医药大学主办,黑龙江中医药大学附属第二医院、《寒地医学(英文)》杂志、省对外科技合作中心、深圳(哈尔滨)产业园、省针灸学会、省康复医学会共同承办的首届“寒地龙医”国际高峰论坛在哈成功举办。本次论坛邀请包括中国工程院院士、国医大师、长江特聘教授、岐黄学者、全国名老中医专家等

国内外涉猎寒地医学的300余名专家学者参加。开幕式上,首先举行了“寒地高氏针灸流派”“寒地孙氏针灸流派”“寒地于氏针灸流派”揭牌仪式和“寒地唐氏康复”“寒地王氏儿科”“寒地从氏妇科”授牌仪式。随后,首届“寒地龙医”国际高峰论坛之青年岐黄论坛、寒地针灸、寒地康复、寒地妇科、寒地儿科五个分论坛启幕,来自国内外医疗行业的32

位专家围绕寒地针灸、康复、妇科、儿科等领域的最新研究成果、最前沿信息等内容进行广泛交流与研讨,共同传承创新推动寒地龙医健康事业发展。

国医大师孙申田教授作为大会论坛主席,他表示,寒地龙医能够传承精华、守正创新,不断推动传统中医药与现代科学结合、促进,推动中西医结合、优势互补、协调发展,以更高的站位、更大的力度,在造福百姓健康中擦亮寒地医学文化。随后,中国工程院院士杨宝峰教授、黑龙江中医药大学校长郭宏伟、省中医药管理局一级调研员蔡昕为“寒地高氏针灸流派”“寒地孙氏针灸流派”“寒地于氏针灸流派”揭牌;中国针灸学会会长喻晓春教授、黑龙江中医药大学副校长王顺、黑龙江中医药大学附属第二医院党委书记王大伟为“寒地唐氏康复”“寒地从氏妇科”“寒地王氏儿科”授牌。

